

## 浑南转移 321人 积水点全部抢排完毕

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 8月2日16时至3日7时,浑南区出现暴雨,局部大暴雨天气。全地区平均降水量81.2毫米,最大降水量133.5毫米。本次强降雨前,按照沈阳市防指指令,浑南区同

步发布城防一级预警和防洪四级预警,并启动城防一级响应和防洪四级响应。

本次强降雨过程,浑南城区内累计出现23处较深积水点位。由于浑南大道正在建设二环快速

路,导致部分排水管线受阻。其中青年大街桥下、浑南西路、长安街、双深路、创新路高铁桥下等部分路段积水严重。浑南区相关负责人表示,全区各防汛重点部门主要领导均在岗值班,本次强降雨期

间,共出动管网维护、泵站值班140余人,投入31台泵车参与应急抢险。其他在岗值班值守人员1267人,配备车辆227台;安排抢险队伍49支,2397人。

截至8月3日20时,浑南区转移

危房户162户321人;4次派出救援队伍,成功对6名被困群众开展了抢险救助,全部点位积水抢排完毕,车辆正常通行。区域内48项区管人防工程未发现积水及工程渗漏水问题,目前正常使用。

## 路虎受困男子上车顶 消防员划橡皮艇救出

8月3日6时45分,沈阳消防救援支队浑南中队接到指挥中心命令,青年大街浑南中路桥下积水,一台车和一名驾驶员被困。

浑南中队派出多功能抢险救援车、一辆泡沫消防车,指战员8人赶赴

现场。7时21分,浑南中队到达现场附近,经侦查,受困人员被困于水中一辆路虎车车顶,距离安全地带5米左右,暂时没有生命危险。

浑南中队组织抢险救援班利用橡皮艇实施救援,7时35分许,被困人

员被救出。

浑南中队组织潜水员配备齐全个人防护装备,下水对水中其他车辆进行全面搜救,确认无被困人员后,经与现场交警部门沟通后,8时10分返回。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前



一男子被积水困住爬到车顶,消防员坐着橡皮艇把人救出。沈阳消防救援支队供图



昨日早晨,沈阳青年南大街因为桥洞积水暂时无法通行,车辆选择排队从匝道分流。辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

## 积水最深处达1.6米 消防员背出老人孩子

8月3日6时46分,沈阳市消防救援支队植物园中队接到支队指挥中心指令,英达街道因暴雨发生险情,立即调派植物园政府专职队1辆泡沫车和5人赶往现场。

车辆行驶途中,中队指挥员经与报警人询问基本掌握现场情况。7时5分到达现场,指挥员王大超组织侦

查,发现有4名人员被困,有一名老人、两名成人和一名小孩。现场为一处凹地,水深大概1.6米,如果周围水流继续汇聚,后果不堪设想。

现场指挥员观察情况后携带救生器材、单杠梯,采取前虚后实探步前进方式,从水流浅的位置迂回进入现场,并开辟出一个安全通道,进入

居民院里后,积水大概0.7米。

消防员把梯子架设在墙体一侧并派专人负责保护,成年人由指战员从水浅的部位引导,利用单杠梯翻墙离开。对于老人和孩子,消防员采取背抱方式救出,人员疏散完毕后帮助转移贵重物资。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前



沈阳市英达街道一处居民住宅附近,积水最深处达1.6米,消防员及时赶到救出被困人员。



沈阳消防救援支队供图